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Červen
je měsíc, který předchází prázdninám. Je to období škol-
ních výletů, pořádání besídek, na nichž děti představují, co 
všechno se za poslední měsíce naučily. Je to taky ale měsíc, 
kdy se deváťáci (maturanti, učni a další školní kolektivy) 
naposledy denně vidí v dlouholetém složení a v budoucnu 
budou už jen na třídních srazech vzpomínat na společně 
prožitá léta.

1. června slavíme Mezinárodní den dětí. Podnětem pro 
jeho vyhlášení byla - mimo jiné - rovněž podpora dětí, 
poskytnutí dobrých podmínek pro jejich zdravý vývoj 
a přístup ke vzdělání. Všem dětem blahopřejeme ke svát-
ku a  přejeme dobré podmínky ke  studiu i  k  dalšímu 
osobnímu rozvoji.

Bohužel, letos se poprvé za 20 let co trvá partnerství 
s Porají, nepodařilo polské straně sestavit skupinu 20 dětí 
pro návštěvu Pohořelic. Na  žádost polské strany bude  
návštěva dětí o  rok odložena. Všem dětem a  rodičům, 
kteří se na přípravě letošního ročníku návštěvy v Poho-
řelicích podíleli, děkujeme za  zájem a  omlouváme se. 
Organizace výměnného pobytu zadrhla na polské straně. 
Obzvláště děkujeme paním učitelkám Dudové a Jambo-
rové, které připravovaly program návštěvy a zajišťovaly 
vše potřebné.

Přejeme vydařený Den dětí, připravovaný SVČ ve spolu-
práci s Městem. Návštěvníci shlédnou mimo jiné ukázku 
hasičského zásahu a pěvecké vystoupení Olgy Louno-
vé. Účastníci se mohou zapojit do řady soutěží i atrakcí. 
Ke shlédnutí budou hasiči se svou technikou. Středisko 
volného času připravilo pro děti na dobu prázdnin řadu 
aktivit, ze kterých je určitě možné si vybrat. 

Hudební ateliér Pavla Kratochvíla připravuje na  neděli  
5. 6. vystoupení dětí na sokolovně.

Nyní prožíváme závěrečnou fázi příprav 12. ročníku Slav-
ností města, které se letos uskuteční ve dnech 10.–12. 6. Již 
9. 6. odpoledne budeme moci shlédnout u sportovní haly 
vystoupení dětí ze ZUŠ Pohořelice. Využíváme této příle-
žitosti a děkujeme sponzorům Slavností za pomoc (ať již 
finanční či materiální), která nám umožňuje v rámci Slav-
ností nabídnout divákům zajímavý program a vytvořit tak 
vhodné prostředí pro podívanou, poslech i setkávání pří-
buzných, spolužáků i známých. Věříme, že v Pohořelicích 
bude i letos pěkné počasí a že se Slavnosti vydaří. 

Během Slavností nás navštíví delegace zástupců města Poraj 
z Polska. Kromě části programu navštíví Mikulov a kemp 
v Pasohlávkách. U Poraje je na řece Wartě přehrada a pora-
jští začínají na části svých pozemků provozovat kemp (sa-
mozřejmě menší než ATC Merkur Pasohlávky). Výměna 
zkušeností bude pro ně jistě zajímavá.

Týden po Slavnostech (18. 6.) se uskuteční Rockfest Poho-
řelice v areálu kasáren. Pořádají privátní subjekty. Součástí 
bude charitativní sbírka na pomoc postiženým dětem.

V červnu začne investiční akce „Úprava výjezdu z průmy-
slové zóny“ na jihu Pohořelic. Již nyní probíhají přípravné 
práce – přeložka sdělovacích kabelů (výkopy u silnice po-
blíž areálu Statku Pohořelice na  Vídeňské). Úpravu tvaru 
křižovatky bude zajišťovat společnost CTP, Město bude 
realizovat dokončení chodníků, autobusové zastávky, veřej-
né osvětlení, přechod pro chodce. Výsledkem by mělo být 
zvýšení bezpečnosti dopravy v tomto úseku. Je to současně 
i naplnění podmínek smlouvy, kterou město se společností 
CTP uzavřelo v roce 2007. V průmyslové zóně našlo od je-
jího vzniku (rok 2002) práci na 1000 lidí, nejen v objektech 
CTP, ale i Manuli Hydraulics, s.n.o.p. cz a.s., Outulný a dal-
ších.
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Výčet akcí není úplný, ale i tak to bude náročné. Žádáme 
občany, kteří budou společenskými i  investičními akcemi 
nějak omezeni, o pochopení.

Přejeme všem pěkný a  úspěšný červen a  zveme vás 
na Slavnosti města i další akce, které tento měsíc připra-
vilo Město i další pořadatelé.

Učitelům a zaměstnancům ZŠ, ZUŠ, MŠ a SVČ přejeme 
zaslouženou dovolenou.

Žákům, kteří budou opouštět po skončení školní docház-
ky naši základní školu, přejeme hodně štěstí a úspěchů 
na nových působištích.

Ing. Josef Svoboda, starosta města 
Bc. Miroslav Novák, místostarosta města

48. schůze rady města konaná dne 20. 4. 2016 projednala 
mimo jiné i tuto problematiku:

doporučila ZM poskytnout finanční dar z  rozpočtu 
města ve výši 20.000 Kč na pořízení nového plynového 
kotle v kostele sv. Jakuba v Pohořelicích. 

schválila poptat další projektanty na dodávku projekto-
vé dokumentace na zbudování sběrného dvora ve městě.

schválila finanční dar ve výši 3 000 Kč pro Pobočný spo-
lek zdravotně postižených Brněnska na  dopravu pro 
místní členy spolku.

schválila udělení výjimky z OZV č. 1/2011 pro pořádá-
ní hudební produkce v clubu Gemini, Znojemská 1118, 
Pohořelice ve dnech pátek a sobota od 15. 4. do 15. 7. 
2016 v době od 20:00 do 02:00 hodin. 

schválila udělení výjimky z OZV č. 1/2011 pro pořádání 
Slavností města ve dnech 9.–12. 6. 2016 do 02:00 hodin 
na prostranství před sportovní halou a ve Staré Obci.

schválila záměr pronájmu pozemku p.č. 154 v k.ú. Po-
hořelice nad Jihlavou z  vlastnictví státu a  příslušnosti 
hospodaření s  majetkem státu Státního pozemkového 
úřadu pro město Pohořelice. 

schválila výsledek inventarizace majetku města – stav  
k 31. 12. 2015 a bere na vědomí zprávu o výsledku této 
inventarizace.

schválila vítěznou nabídku ze zadávacího řízení za-
kázka malého rozsahu, a  to firmy AR Projekt, s.r.o, IČ 
63496992 s  nabídkovou cenou 548.000 Kč bez DPH 
na zpracování „Územního plánu Pohořelice“.

ze záPisů rady 
a zastuPitelstva města

schválila hospodářský výsledek MŠ Pohořelice, Hybešo-
va 955 za rok 2015, schválila odpisový plán na rok 2016 
dle žádosti MŠ Pohořelice, souhlasila s přijetím peněž-
ních darů dle zřizovací listiny MŠ Pohořelice, souhlasila 
s hrazením mzdových nákladů z provozního rozpočtu 
MŠ na rok 2016.

udělila dodatečně souhlas Základní škole a  Mateřské 
škole Pohořelice, příspěvkové organizaci, s  podáním 
žádosti o  dotaci na  provoz Základní školy a  Mateřské 
školy v  Pasohlávkách v  roce 2016 a  s  přijetím účelové 
dotace na provoz Základní školy a Mateřské školy v Pa-
sohlávkách v roce 2016 (materiál, drobný majetek, ener-
gie, služby, opravy, údržba,  mzdy)  od  obce Pasohlávky 
ve výši 950.000 Kč.

souhlasila s  přijetím daru ve  výši 100.000 Kč od  paní 
Nory Navary, Modřice, pro MŠ Pohořelice, Hybešova 
955, na  podporu projektu „Zahrada u  Mateřské školy 
Pohořelice – Veselé království“ dle podmínek darovací 
smlouvy.

schválila dodatek č. 1 ke smlouvě č. 14226806 o poskyt-
nutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR 
v rámci Operačního programu životní prostředí k pro-
jektu ÚSES v k.ú. Pohořelice nad Jihlavou - založení lo-
kálního biokoridoru na  p.č. 6073. Tímto dodatkem se 
navyšuje poskytnutá dotace ze SFŽP o 4.849,71 Kč. RM 
vzala dále na vědomí Rozhodnutí o změně č. 1 Rozhod-
nutí o poskytnutí dotace k uvedenému projektu ze dne 
12. 4. 2016.

souhlasila s užitím části schváleného rozpočtu pro bikové 
hřiště na ocenění soutěžících (částka 25.000 Kč) na mist-
rovství ČR DIRT 2016, které se uskuteční dne 20. 8. 2016 
v Pohořelicích. K navýšení rozpočtu akce nedochází.

schválila smlouvu o centralizovaném zadávání elektřiny 
a zemního plynu s městem Hustopeče.

49. schůze Rady města konaná dne 26. 4. 2016 projed-
nala mimo jiné i tuto problematiku: 

jmenovala do  funkce vedoucího odboru životního 
prostředí MÚ Pohořelice pana Ing. Václava Procházku 
s účinností od 1. 5. 2016. 

schválila cenovou nabídku ve  výši 1.379.756 Kč bez 
DPH od firmy Moravská stavební unie – MSU s.r.o., Již-
ní nám. 7/7, Brno, IČ 48529303, na provedení akce „Sta-
vební úpravy Střediska volného času, oprava Dlouhá 39, 
Pohořelice“.

50. schůze Rady města konaná dne 11. 5. 2016 projed-
nala mimo jiné i tuto problematiku:

schválila zřízení pracovní komise pro zpracování pra-
videl pro přidělování dotací z rozpočtu města místním 
spolkům a organizacím.
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navrhla vyčlenit finanční prostředky z  rozpočtu města 
na rok 2016 na novou autobusovou zastávku na státní 
cestě u Smolína. Vzhled zastávky bude stejný jako za-
stávky u městského úřadu. 

schválila rozpočtové opatření města č. 4/2016.

schválila udělení výjimky z počtu dětí v MŠ Pasohlávky 
na  šk. rok 2016/2017 o 3 děti na celkový počet 29 dle 
žádosti ZŠ a MŠ Pohořelice. 

schválila záměr oprav bytového domu Dlouhá 70 – re-
konstrukce střechy, dle žádosti SVJ Dlouhá 70, Pohoře-
lice. 

XI. zasedání zastupitelstva města dne 4. 5. 2016 pro-
jednalo mimo jiné i tuto problematiku:

schválilo poskytnutí dotace ve výši 90.949 Kč na dorov-
nání dotace na opravu střechy tribuny fotbalového are-
álu a uzavření veřejnoprávní smlouvy s žadatelem Tělo-
výchovná jednota Sokol Pohořelice, z.s.

schválilo poskytnutí dotace ve  výši 11.508 Kč pro od-
díl kopané na nákup medailí pro žáky a mládež, ve výši 
12.000 Kč pro oddíl silového trojboje na úhradu nákla-
dů na zahraniční cestu a ubytování při účasti p. K. G. 
na  ME v  Dánsku a  uzavření dodatku k  veřejnoprávní 
smlouvě č. 19/2016 s žadatelem Tělovýchovná Jednota 
Sokol Pohořelice, z.s.

schválilo uzavření veřejnoprávní smlouvy na výkon pře-
nesené působnosti v oblasti speciálního stavebního úřa-
du ve věcech místních komunikací s obcemi ve správ-
ním obvodu Pohořelice a  současně pověřuje starostu 
města Pohořelice k podpisu této smlouvy.

schválilo rozpočtové opatření města č. 3/2016. 

schválilo záměr odprodeje pozemků p.č. 932/11 o  vý-
měře 20 m2, p.č. 932/12 o výměře 1 m2 a části pozemku 
p.č. 932/7 o výměře cca 10 m2, vše v k.ú. Pohořelice nad 
Jihlavou.

schválilo záměr úplatného převodu pozemků od Státní-
ho pozemkového fondu

schválilo vyhlášení dražby pozemku p.  č. 157 v  k. ú. 
Pohořelice nad Jihlavou za  vyvolávací cenu 1420 Kč/
m2 s  položením kauce 20.000 Kč. Uskutečnění dražby 
na zasedání ZM dne 22. 6. 2016.

schválilo darování stolního fotbálku, inv. č. 1002166 
v hodnotě 25.014 Kč Středisku volného času Pohořelice.

schválilo ceník města s účinností od 5. 5. 2016.

Mgr. Renata Babčanová, MÚ Pohořelice

Město Pohořelice nabízí ke koupi dva městské byty, kte-
ré jsou volné. Jedná se o  byty na  ul. Znojemská 1099 
v Pohořelicích. Minimální nabídková cena byla stanove-
na u bytu v bytovém domě ul. Znojemská 1099, byt ev.č. 
1099/6, výměra 28,45 m2, kat. 1+kk ve výši 701.028 Kč 
a byt ev.č. 1099/15, výměra 47,85 m2, kat. 2+kk ve výši 
1.137.096 Kč.
Zájemci mají možnost seznámit se se stavem bytů osob-
ně při jejich opakované prohlídce, kdy poslední pro-
běhne dne 6. 6. 2016 v  době od  17.30 do  18.00 hod., 
sraz zájemců před domem Znojemská 1099 v Pohořeli-
cích. Samotný odprodej bude projednávat zastupitelstvo 
města za účasti uchazečů dne 22. 6.2016.

Podrobné podmínky prodeje bytových jedno-
tek jsou zveřejněny na  webových stránkách města  
www.pohorelice.cz, sekce Aktuality, pod názvem Záměr 
prodeje městských bytů.

Prodej volných bytů města

Bc. Miroslav Novák, DiS., místostarosta

PřiPravované stavby

Začátkem měsíce června budou zahájeny „Stavební úpra-
vy Střediska volného času, Dlouhá 39, Pohořelice“. Před-
mětem stavebních úprav bude výměna střechy, zateple-
ní půdy a  modernizace otopné soustavy. Nová střecha 
je navržena shodného tvaru jako stávající, tedy sedlová 
s valbami. Střešní plášť bude tvořen skládanou keramic-
kou krytinou. Součástí výměny střechy jsou rovněž nové 
klempířské konstrukce. Podlaha půdy bude zateplena 
v  celém půdorysu půdy tepelnou izolací z  minerálních 
vláken. Dále bude provedena nová otopná soustava s no-
vým zdrojem tepla – kondenzačním kotlem a  novými 
otopnými tělesy. Dodavatelem stavby bude na  základě 
výběrového řízení Moravská stavební unie – MSU, s.r.o. 

stavebnÍ ÚPravy svČ, dlouhá 39

rekonstrukce vstuPnÍch Prostor 
v PřÍzemÍ sPortovnÍ haly 

V období letních prázdnin proběhne celková rekonstruk-
ce vstupní haly, která zahrnuje vybudování nové recepce, 
vytvoření zádveří, vytvoření nové informační a  prezen-
tační plochy, celoplošné provedení akustických podhledů 
a provedení nových dveří do navazujících částí haly. V ce-
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Ing. Daniel Dvořák, vedoucí investic a údržby města

ii/395 Pohořelice – naPojenÍ Pz dolnÍ 
ŠtinGary

Začátkem měsíce července budou zahájeny práce 
na stavbě „II/395 Pohořelice – napojení PZ Dolní Štinga-
ry“. Cílem stavby je provést odsun silnice II/395 v ome-
zeném prostoru tak, aby u  výjezdu z  průmyslové zóny 
byl umožněn výjezd těžkých nákladních vozidel i vlevo 
a vytěsnit tak tuto dopravu z města. Současně bude vy-
budován společný chodník a cyklistická stezka podél sil-
nice II/395 z prostoru městského úřadu až po železniční 
přejezd (část je již provedena) a u napojení průmyslové 
zóny vybudování zálivů pro autobusové zastávky v obou 
směrech. Přemístěním silnice bude dotčena trasa tele-
komunikačních kabelů, které budou přeloženy. Podél 
chodníku a silnice bude vybudováno veřejné osvětlení.

Projekt stavebních úprav byl zpracován firmou AQUA 
PROCON s.r.o. 

stavebnÍ ÚPravy a změna uŽÍvánÍ Části 
mÚ Pohořelice

Začátkem měsíce června budou zahájeny práce na stav-
bě „Stavební úpravy a změna užívání části MÚ Pohoře-
lice“. Navržené stavební úpravy a změna užívání budovy 
„B“ městského úřadu souvisí s připravovanou akcí: Re-
vitalizace zdravotního střediska Pohořelice. Stavebními 
úpravami bude dotčena převážně budova „B“ městské-
ho úřadu v přízemí a částečně v suterénu. Část budovy 
„B“ bude po dokončení stavebních úprav po dobu cca  
12 – 14 měsíců využívána jako dvě ordinace zubních lé-
kařů s přilehlou čekárnou a pracoviště zubního technika. 
Jedná se o tyto stavební úpravy – bourací práce, úpravy 
svislých a vodorovných konstrukcí, úpravy výplní otvo-
rů a povrchů, úprava stávající kanalizace a vodovodu vč. 
nových rozvodů kanalizace, vodovodu a  zařizovacích 
předmětů, úpravy ústředního topení, elektroinstalace 
a slaboproudých rozvodů. 

Projekt stavebních úprav byl zpracován firmou PRO-
GAS spol. s r.o. 

stavebnÍ ÚPravy a změna uŽÍvánÍ zŠ 
Pohořelice – Šumická

Začátkem měsíce června budou zahájeny práce na stav-
bě „Stavební úpravy a  změna užívání ZŠ Pohořelice  
- Šumická“. Navržené stavební úpravy a změna užívání 
ZŠ Pohořelice - Šumická souvisí s připravovanou akcí: 

Ing. Pavel Stejskal, referent investic

lém prostoru vstupní haly bude rovněž provedena nová 
elektroinstalace a  úprava rozvodů ústředního vytápění. 
Projekt rekonstrukce byl zpracován firmou ARCHIKA  
– architektonická projekční kancelář s.r.o. 

Revitalizace zdravotního střediska Pohořelice. Staveb-
ními úpravami bude dotčena budova ZŠ Pohořelice, ul. 
Šumická. Budova základní školy bude po  dokončení 
stavebních úprav po dobu cca 12 – 14 měsíců využívá-
na jako zdravotní středisko pro dětské lékaře, praktické 
lékaře, gynekologa, ortopeda, rehabilitaci a  dispečink 
dopravní sanitní služby. Jedná se o tyto stavební úpra-
vy – bourací práce, úpravy svislých a vodorovných kon-
strukcí, úpravy výplní otvorů a povrchů, úprava stávající 
kanalizace a vodovodu vč. nových rozvodů kanalizace, 
vodovodu a zařizovacích předmětů, úpravy ústředního 
topení, elektroinstalace a slaboproudých rozvodů. 

Projekt stavebních úprav byl zpracován firmou PRO-
GAS spol. s r.o. 
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venkovnÍ Fitness hřiŠtě v městském Parku

Město Pohořelice vybudovalo v  prostorách městského 
parku venkovní fitness hřiště. V roce 2015 byly pořízeny 
od firmy COLMEX s.r.o. první dva cvičební stroje v celko-
vé ceně 49 980,00 Kč včetně DPH. 

Podle původní koncepce těchto fitness strojů měly být vy-
užívány hlavně mladistvými a  seniory. Po  instalacích se 
však ukázalo, že také maminky s kočárky a malými dětmi, 
které mají ztížené podmínky docházet do klasické posi-
lovny, tyto venkovní stroje na cvičení velice uvítaly. Ven-
kovní fitness se stále častěji stávají vhodným doplňkem 
ke  stávajícím hřištím a  sportovištím, případně novými 
prvky v parcích a klidových zónách. Rodiče a prarodiče si 
zde mohou v klidu zacvičit, zatímco si jejich ratolest hraje.

Při cvičení na těchto strojích si může každý uživatel nejen 
protáhnout a posílit celé tělo, ale současně dochází k po-
třebnému rozvoji vhodné koordinace pohybů a motoriky, 
tedy schopnostem, které nejsou při dnešním životním sty-
lu správně rozvíjeny.

Vzhledem k  úspěchu a  oblíbenosti tohoto venkovního 
fitness hřiště provedlo město Pohořelice na  jaře letošní-
ho roku instalaci dalších dvou cvičebních strojů od výše 
jmenované firmy, v celkové hodnotě 49 970,00 Kč včetně 
DPH. Stroje byly pořízeny od firmy COLMEX s.r.o.

Za realizační tým města Pohořelice Ing. Hana Mlýnková, 
regionální rozvoj města

akce Financované z rozPoČtu 
jihomoravského kraje

V  roce 2016 město Pohořelice realizuje opět projek-
ty spolufinancované z  rozpočtu Jihomoravského kraje. 
Jedná se o tradiční projekty zaměřené na prevenci kri-
minality ve městě a na rodinnou politiku.
Projekt BEZPEČNĚJŠÍ POHOŘELICE 2016 se svým 
obsahem zaměřuje na  prevenci kriminality mládeže 
ve městě. Jeho součástí jsou ale také besedy na vybraná 
témata se seniory města (kyberšikana, ochrana spotře-
bitelů, podomní prodej, šikana v rodině z pohledu seni-
orů apod.). V rámci cílové skupiny děti a mládež města 
jsou součástí projektu aktivity Den s Integrovaným zá-
chranným systémem v Pohořelicích, který se uskuteční 
dne 21. 6. 2016. V tento den se žákům základních škol 
celého správního obvodu obce s rozšířenou působností 
(tj. žákům z Vlasatic, Přibic, Vranovic, Loděnic, Trosko-
tovic, Ivaně, Pasohlávek a  Pohořelic) představí složky 
integrovaného záchranného systému Jihomoravského 
kraje – hasiči, policie, zdravotnická záchranná služba, 
červený kříž, městská policie. Dále je do akce zapojen 
BESIP a  Středisko volného času Pohořelice. Akce se 
zúčastní cca 330 žáků a 25 pedagogických pracovníků. 
V  rámci dne bude předvedena simulace dopravní ne-
hody a předvedena činnost jednotlivých složek IZS při 
dopravní nehodě. Poté žáci za  doprovodu pedagogů 

projdou 5 stanovišť, které pro ně jednotlivé složky inte-
grovaného záchranného systému připraví. Na žáky zde 
čeká například předvedení vozů dopravní policie ČR, 
shlédnou ukázku hasičské techniky. Žáci budou též ře-
šit testy z oblasti dopravní výchovy, vyzkouší si základy 
první pomoci při dopravních nehodách apod.
Celkové předpokládané náklady projektu jsou ve  výši 
134 tis Kč, z toho přislíbená dotace z rozpočtu JMK je 
ve výši 94 000,00 Kč. Realizace projektu bude ukončena 
v prosinci 2016.
Druhým projektem je projekt POHOŘELICE – MĚS-
TO PRO RODINU. V rámci projektu se dne 27. 5. 2016 
koná akce KOLOBĚŽKOVÁNÍ – 1. Rodinný závod. Jed-
ná se o závod minimálně dvoučlenných rodinných týmů 
(rodič +dítě) na  koloběžkách v  prostorách městského 
parku. Součástí projektu je také zřízení nového Family 
Pointu v prostorách nové městské knihovny. Zřízením 
dalšího Family Pointu v centru města tak dojde k zapo-
jení dalšího veřejného prostoru do  sítě Family Pointů 
v  rámci Jihomoravského kraje. Family Point je místo, 
kde mohou rodiče pečovat o  malé děti a  získat infor-
mace o podpoře rodiny. Jde o bezbariérová místa, která 
jsou vybavena např. přebalovacím pultem, křeslem pro 
kojení, mikrovlnnou troubou. Některá místa jsou vyba-
vena veřejným internetem. Pro děti jsou na Family Po-
intech připraveny hračky, pastelky a knihy. 
Celkové náklady projektu jsou odhadovány na  část-
ku 31 tis. Kč, z toho přislíbená dotace z rozpočtu JMK 
je ve  výši 20 tis. Kč. Ukončení projektu je plánováno 
na prosinec 2016.
Město Pohořelice chce v  letošním roce zahájit výstav-
bu dětského dopravního hřiště v Pohořelicích. Pokud se 
na danou investiční akci podaří získat příspěvek z roz-
počtu Jihomoravského kraje (v dubnu byla podána žá-
dost o dotaci), budou stavební práce zahájeny na pod-
zim roku 2016. Dopravní hřiště by mělo vzniknout 
v sousedství areálu sportovní haly a Střediska volného 
času Pohořelice na ulici Dlouhá. Dopravní hřiště bude 
tvořeno – kromě obousměrné vozovky - jednou okružní 
křižovatkou a jednou stykovou křižovatkou.
Dopravní hřiště bude sloužit nejen dětem a žákům zá-
kladních škol celého správního obvodu obce s rozšíře-
nou působností Pohořelice, ale také široké veřejnosti. 
Předpokládané náklady na  realizaci celé stavby jsou 
odhadovány na cca 2,6 mil Kč bez DPH. Letos by byla 
realizována I.etapa akce v cca poloviční částce.

Za realizační tým Ing. Hana Mlýnková
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PéČe o děti i. stuPně základnÍ Školy 
ve sPrávnÍm obvodu orP Pohořelice

Město Pohořelice získalo dotaci v  rámci Operačního 
programu zaměstnanost na  financování dvouletého 
projektu Péče o  děti I. stupně základní školy v  rámci 
správního obvodu ORP Pohořelice.
Projekt se zaměřuje na podporu zaměstnanosti rodičů 
a nabízí rodičům, kteří chodí do zaměstnání, připravu-
jí se studiem či rekvalifikací na výkon povolání či jsou 
vedeni v evidenci Úřadu práce ČR, možnost využít akti-
vity projektu. Těmi jsou – DĚTSKÉ KLUBY (ranní dět-
ské kluby před zahájením vyučování, odpolední dětské 
kluby po vyučování) – služba bude poskytována v rámci 
základních škol správního obvodu ORP Pohořelice (Po-
hořelice, Loděnice, Vlasatice, Ivaň). Tato služba bude 
nabízena školami od 1. 9. 2016. Další aktivitou projektu 
jsou příměstské tábory v době letních prázdnin (v roce 
2017 a  2018), které budou realizovány v  Pohořelicích 
(SVČ Pohořelice) a dále na základních školách v obcích 
Loděnice, Vlasatice, Troskotovice a Ivaň. Bude se jednat 
o  týdenní turnusy příměstských táborů. Poslední akti-
vitou projektu bude služba doprovod do kroužku, která 
bude nabízena rodičům v rámci ZŠ a MŠ Pohořelice.
Celý projekt bude trvat 24 měsíců, tj. od 1. 9. 2016 do  
31. 8. 2018.
Předpokládané náklady projektu jsou 4 mil Kč, přislíbe-
ná výše dotace je ve výši 3,714 mil Kč, vlastní spoluúčast 
žadatele (tj. Města Pohořelice) je ve výši 294 tis. Kč.
Realizací projektu by mělo být podpořeno 304 domác-
ností, resp. rodičů dětí v rámci správního obvodu ORP 
Pohořelice.
Na realizaci celého projektu se podílejí Město Pohořeli-
ce ve spolupráci se Střediskem volného času Pohořelice, 
ZŠ a MŠ Pohořelice, ZŠ a MŠ Loděnice, ZŠ a MŠ Ivaň, 
ZŠ a MŠ Vlasatice a ZŠ a MŠ Troskotovice.
Věříme, že realizace projektu bude úspěšná a že nabíze-
né aktivity projektu uvítají s  radostí nejen rodiče dětí, 
ale také samotné děti.
Více informací k realizaci projektu Vám poskytnou ře-
ditelé jednotlivých zapojených škol a školských zařízení.

rekonstrukce Paarova zámeČku 
v PohořelicÍch

Město Pohořelice připravuje investiční akci rekonstruk-
ce objektu Paarova zámečku v Pohořelicích.

Objekt Paarova zámečku se nachází v centru města Po-
hořelice. Budova je památkově chráněná a  je součás-
tí  areálu základní školy na  ulici Lidická. Jde o  stavbu 

Za realizační tým projektu Ing. Hana Mlýnková

s  bohatou historií, kterou si nechala postavit koncem  
17. století jako tzv. „Malý dvůr“ hraběnka Paarová, 
dědička židlochovického panství. V  druhé polovině  
19. století byla budova zakoupena obcí a využívána pro 
účely školství. V současné době je objekt bohužel v ha-
varijním stavu, od roku 1994 není využíván. Město Po-
hořelice zahájilo v letošním roce projekční práce a práce 
na  přípravu žádosti o  získání dotace na  rekonstrukci 
daného objektu a  navrácení budovy školnímu využi-
tí. V objektu budou po rekonstrukci (která se v přípa-
dě získání dotačních prostředků z Evropské unie bude 
realizovat v letech 2017-2018) umístěny specializované 
učebny základní školy jako například jazykové učebny, 
počítačová učebna, učebna pro rozvoj technických do-
vedností u  žáků, ekologická učebna, venkovní učebna 
přírodopisu apod. Odhadované náklady činí 30 mil Kč 
bez DPH. V červnu by mohlo být vydáno územní roz-
hodnutí a v podzimních měsících podána žádost o do-
taci do Integrovaného operačního programu. Realizace 
projektu přispěje ke  zkvalitnění podmínek základního 
školství v Pohořelicích a k záchraně významné kulturní 
památky města Pohořelice.

studie rekonstrukce Paarova zámečku

návrh výstavby dětského dopravního hřiště
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Vážení čtenáři, rádi bychom vám představili prostřed-
nictvím článkového miniseriálu Místní akční skupinu 
Podbrněnsko (MAS). První článek věnujeme obecným 
informacím. Následovat bude článek o možnostech čer-
pání finančních prostředků přes MASku a třetí článek za-
měříme na činnost MASky v regionu.

Co je to Místní akční skupina (MAS)?

Pojem místní akční skupina přišel začátkem 90. let ze zá-
padní Evropy, kde v té době měly MASky, jak se jim větši-
nou zkráceně říká, již řadu úspěšných let za sebou. MAS-
ky sdružují tři důležité hybné síly ve venkovském regionu. 
Jedná se o tři sektory, veřejný sektor (např. obce, školy), 
neziskový sektor (např. spolky, fyzické osoby) a soukromý, 
neboli podnikatelský sektor (např. firmy, podnikatelé). 
Tyto sektory musí být v MASce zastoupeny rovnoměrně 
a jednat na základě shody a kompromisu, aby mohly napl-
ňovat poslání a cíle MAS. Všechny sektory jsou zastoupe-
ny v orgánech MASky a podílí se na její činnosti a řízení.

Jaké je poslání Místních akčních skupin?

MAS je společenství lidí, které se pravidelně schází a pod-
le daných pravidel se zabývá regionálním rozvojem. Má 
za cíl rozvíjet a zkvalitňovat život nás všech, co na venkově 
bydlíme. Aby se nejednalo jen o diskuze bez konkrétního 
výsledku, jsou MASky nadány možností rozdělování do-

mÍstnÍ akČnÍ skuPina 

tací z fondů EU pro subjekty ze svého regionu. Tito žada-
telé, ale nemají podporu svého projektu zaručenou, musí 
se na ni připravit. Sepsat projektovou žádost, vyhovět pře-
dem daným podmínkám, aby se svým projektem mohli 
soutěžit s  jinými žadateli. Soutěž probíhá mezi projekto-
vými žádostmi v  regionu MAS a  žadatelé tak mají větší 
šanci, že jejich projekt bude podpořen spíše v místním 
než v celorepublikovém kontextu jak u ostatních projektů. 
Jen projekty vzešlé z takovéto transparentní soutěže může 
MASka podpořit. Obecně ale můžeme říci, že podporová-
ny jsou oblasti jako školství, sociální služby, podnikatelé, 
turistický ruch, zemědělství a občanská vybavenost. Více 
o podporovaných oblastech uvedeme v druhém připravo-
vaném článku.

MAS Podbrněnsko

V  současnosti v  České republice existuje více než 180 
Místních akčních skupin. MASky působí ve venkovských 
oblastech, jejich území mohou tvořit pouze obce pod 
25.000 obyvatel. Prostřednictvím MASek budou mít mož-
nost žadatelé čerpat až 16 miliard Kč z fondů EU v období 
2016 - 2022. Představitelé města Pohořelice a města Žid-
lochovice před několika lety založili MASku i v naší ob-
lasti. Naše místní akční skupina Podbrněnsko je spolek 
sdružující jako své členy subjekty z regionu Pohořelicka, 
Židlochovicka, Rajhradska a Ivančicka. MASku tvoří úze-
mí 35 obcí a v současností má 51 členů z řad všech tří výše 
uvedených sektorů. Kancelář MAS sídlí na staré Radnici 
na ulici Brněnská 2 v Pohořelicích. Pro naši MASku je při-
dělena alokace cca 100 mil. Kč.

Pokud máte zájem se dozvědět více o  naší činnosti, 
popřípadě máte jakýkoliv dotaz, neváhejte se na pra-
covníky naší kanceláře obrátit. Více informací na  
www.podbrnensko.cz.

PřestuPnÍ uzel ids – zázemÍ Pro cestujÍcÍ

V minulém roce se podařilo dokončit výstavbu a slav-
nostně otevřít objekt zázemí pro cestující, jehož vý-
stavba byla součástí projektu spolufinancovaného 
z  Evropské unie, Operačního programu ROP Jihový-
chod, PŘESTUPNÍ UZEL IDS POHOŘELICE. Podaři-
lo se vybudovat zázemí, kde si mohou cestující u kávy 
či čaje a  s  dobrým zákuskem v  teple počkat na  svůj 
autobus a  nemusí se tak v  nepříznivém počasí krčit 
na venkovních zastávkách autobusů. Celá stavba toho-
to objektu včetně demolice starého objektu veřejných 
záchodů byla realizována v  období od  listopadu 2014 
do července 2015. Celkové náklady na  tuto etapu byly 
7.301.260,00 Kč s DPH. Dotace činila 2.080.000 Kč. Pro 
veřejnost byl objekt slavnostně otevřen dne 23. 9. 2015.

V  letošním roce město Pohořelice rozšíří objekt záze-
mí o venkovní terasu. Stavba bude dokončena v  červ-
nu 2016 a cestující i obyvatelé města si budou moci již 
o prázdninách vychutnat šálek kávy či osvěžující zmrz-
linový pohár nad proudící vodou Mlýnského náhonu.

Mgr. Martin Braun a Mgr. Ondřej Veselý
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I  my senioři z  Pohořelic se snažíme o  to, aby se nám 
občanům v  našem městečku žilo příjemně a  co nejlé-
pe. A  právě proto jsme reagovali na  vyhlášenou ce-
lostátní akci pod názvem ,,Ukliďte Česko“. Ve  dnech  
15.-16. 4. 2016 jsme se vydali po našem městě vyzbro-
jeni igelitovými pytli a rukavicemi po určených trasách 
a posbírali jsme veškerý poházený odpad v našem měs-
tě, který nám tady zanechali nezodpovědní a nepořádní 
občané. Nutno dodat, že starší členové klubu seniorů 
reagovali na výzvu děvčat z Dámského klubu, které nás 
ostatní vždycky popoženou k větší aktivitě. Zvládli jsme 
to na jedničku, veškerý odpad jsme posbírali a odnesli 
kam patří.

Další naše akce na kterou Vás občany chceme co nej-
srdečněji pozvat, je zábavné odpoledne pro všechny 
babičky, dědečky a jejich vnoučata. Tato akce se koná  
2. 7. 2016 od  15°°hodin a  to ve  dvoře hotelu Pfann 
na Náměstí Svobody 79 v Pohořelicích, kde máme už 
téměř 35 let Klub seniorů. Díky M.Ú. Pohořelice zde 
máme vybudováno krásné zázemí, jako například pe-
tanqové hřiště, venkovní posezení, venkovní WC, osvět-
lení, ohniště a jiné. Prostě vše, co potřebujeme k příjem-
nému podvečeru a opékání.

Všechna vnoučata, která přijdou, batůžek na  záda 
a do něj párek, chléb nebo rohlík, babičce léky, pití (ja-
kékoli) s sebou.Ostatní jako čaj, kávu, deku na  sezení 
a  jiné dostanete zde. Teplé oblečení pro případ nepo-
hody nezapomeňte doma. Zajistíme dřevo na opékání, 
k poslechu nám zahrají a zazpívají děti ze ZUŠ z Poho-
řelic a také naše známá skupina MÁŠ ČAS BAND. Přijít 
samozřejmě mohou všechny maminky s dětmi, protože 
i ty si potřebují odpočinout.

PS: Bránu vám necháme otevřenou, přijďte.

Na  setkání se těší všichni naši členové Klubu seniorů 
z Pohořelic.

i my senioři 
z Pohořelic jsme aktivnÍ

Městská knihovna, Minaříková

jarnÍ detoXikace
Dne 21. 4. 2016 v 17 hodin proběhla v učebně na Radnici 
beseda pořádaná Městskou knihovnou Pohořelice. Bese-
da byla na téma Jarní detoxikace. Objasnit nám toto téma 
přišly paní Renata Effenbergerová ze zdravého obchůdku 
a paní Bc. Dagmar Peková, která je výživová poradkyně. 
Besedy se zúčastnily ženy všech věkových kategorií. Téma 
bylo velmi zajímavé, a  proto se diskuze nerozvinula až 
po ukončení, ale byla provázena celou besedou. Za pěk-
né odpoledne tímto dámám děkujeme a již nyní se těšíme 
na další besedu, která proběhne na podzim.

V pátek 15. 4. 2016 proběhla v učebně na Radnici beseda 
s panem Čefelínem o jeho cestě do Santiaga de Compo-
stela. Toto město je místem hrobu svatého Jakuba. Cesta, 
kterou pan Čefelín projel na svém kole, je tzv. Svatojakub-
ská cesta. Výchozím bodem byl kostel sv.Jakuba v Brně 
a cesta mu trvala přes měsíc. Celou cestu měl zdokumen-
tovanou spoustou fotografií, které nám promítal. Některé 
okořenil hezkou vzpomínkou či zážitkem. Po besedě se 
rozvinula diskuze. Za besedu děkujeme, přejeme mnoho 
sil na další cesty a budeme se těšit na povídání o nich.

beseda s cestovatelem 
jiřÍm ČeFelÍnem

Městská knihovna, Minaříková
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Město Pohořelice a  Klub seniorů  pořádalo v  neděli  
8. května 2016 v  sále Radnice oslavu Dne matek. Pod-
večer zahájil starosta města Ing.  Josef Svoboda  přáním 
všem maminkám. Poté bavil sál tancem, hudbou a slo-
vem „Staropražský kabaret“. Sváteční večer zakončil hu-
dební produkcí František Sedláček. 

oslava svátku matek

Alena Bilavčíková

V  sobotu 2. dubna proběhla v  dopoledních hodinách 
další z  mnoha brigád Mysliveckého spolku Pohořelice. 
Tentokrát nebylo náplní práce péče o zvěř nebo oprava 
mysliveckého zařízení, ale sanace následků životních 
projevů naších spoluobčanů. Těch jedinců, kteří se proje-
vují ve svém životním prostředí daleko hůře než zvířata.

Úklidová četa v síle 23 našich členů pracně likvidovala 
černé skládky odpadu, a to jak v katastru obce Pohořeli-
ce, tak obce Cvrčovice. Ač to nebývá v našich poměrech 
vždy pravidlem, tentokrát byl úlovek na  „odpadkovém 
výřadu“ opravdu bohatý. K odvozu tohoto úlovku nám 
pomohly dva traktory, jeden mysliveckého spolku a dru-
hý Městského úřadu Pohořelice. 

Tímto bych chtěl poděkovat za  zapůjčený traktor 
od Městského úřadu a také všem členům našeho spolku 
za dobře vykonanou práci, která by však v případě ohle-
duplného přístupu všech lidí k přírodě vůbec nemusela 
být v harmonogramu práce myslivců.

PohořeliČtÍ myslivci 
odklÍzeli odPad

Za MS Pohořelice Zdeněk Svoboda st. Dne 10. 7. 2016 uplyne již 10 let, co nás navždy 
opustil manžel, tatínek a dědeček  

pan Otto Straka.

Za tichou vzpomínku děkuje manželka  
a syn s rodinou. 

V sobotu 26. března hostilo liberecké MC Koloseum re-
publikový šampionát všech věkových kategorií v bechpre-
ssu RAW. Sokol Pohořelice zde reprezentovala Martina 
Koutňáková, Khaled Ghazal a Milan Hofbauer. Přestože 

mistrovstvÍ Čr raW 
v benČPresu

byla tato výprava oproti jiným nemálo početná, bylo o ní 
pořádně slyšet.

Tu největší pozornost na sebe bezesporu přitáhl Khaled 
Ghazal startující v kat. muži M1 do 105 kg. Po pohodlně 
zvládnutém základu na 175 kg si nechal na činku naložit 
o 10 kg více a i ty bez problémů zvládl, čímž vytvořil nový 
český rekord. Ten ještě jednou vylepšil třetím pokusem 
na 190 kg a s přehledem získal zlatou medaili. Za výkon 
113,54 wilksova bodu byl vyhodnocen jako třetí v abso-
lutním pořadí mužů M1 a v doplňkovém pořadí bez roz-
dílu věku obsadil krásné 9. místo z početného pole 116 
závodníků.

Ve sloučené kategorii mužů M2 do 93 a 105 kg nastoupil 
Milan Hofbauer. Druhým pokusem zvedl 155 kg a třetím 
na 162,5 kg se ještě pokusil zaútočit na prvenství v kate-
gorii, ale neúspěšně. Za výkon 155 kg tak získal stříbrnou 
medaili a  stříbrný byl také v  absolutním pořadí (94,04 
wb).

Mezi ženami do 84 se představila Martina Koutňáková, 
která v  této váhovce zvítězila výkonem 77,5 kg. Třetím 
pokusem na váze o 5 kg vyšší se ještě pokoušela zaútočit 
na  třetí místo v  absolutním pořadí, ale byla neúspěšná, 
a tak se musela spokojit s šestým místem (73,61 wb).

V hodnocení oddílů, do kterého se započítává pět nejlépe 
umístěných závodníků, obsadil Sokol Pohořelice šestnác-
té místo ze zúčastněných 36 oddílů.

Dne 7. 5. 2016 proběhl smuteční obřad 
s MUDr. Michalem Čornejem. Touto 

cestou bych chtěla poděkovat všem, kteří 
se s ním přišli rozloučit a poděkovat 

za květinové dary i kondolence.

manželka Dana Čornejová

Martina Koutňáková
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Jaro patří v  rybníkářství k  těm nejhektičtějším a  zá-
roveň nejkrásnějším období roku, stejně jako ve vol-
né přírodě. Příroda se po  zimním spánku probouzí 
a toužebně se připravuje na splnění hlavního poslání 
tohoto ročního období – zrodu nového života. Ryb-
níkářská výroba celoročně přesně kopíruje všechny 
přírodní pochody, a proto i u Rybníkářství Pohořelice 
a.s. je v tomto ročním období nejdůležitějším místem 
firmy rybí líheň ve Velkém Dvoře. Jak by ne, letošní 
jaro bude začátkem životních osudů kaprů, s nimiž se 
potkáte na  Vánoce 2019 a  2020. V  rámci firmy, jako 
výrobního podniku s  několikaletým cyklem výroby, 
ovšem neodkladně nastupuje i období jarních výlovů, 

jaro v rybnÍkářstvÍ

kdy se přelovují plůdky a násady do rybníků pro další 
vegetační období. Kvalita přezimování (komorování) 
přímo předurčuje, jak bude produkčně úspěšné nad-
cházející vegetační období – bez zdravého a kvalitní-
ho násadového materiálu se dobrého chovatelského 
výsledku docílí jen těžko. Samo sebou, že je možno 
do  určité míry pozitivně ovlivnit výsledek pečlivou 
a důslednou přípravou rybníků, do nichž bude po jar-
ním výlovu násadová ryba vysazena.

Výtěrová sezona na rybí líhni tradičně začíná výtěrem 
štiky v první polovině března. Dále jsou v pořadí bo-
leni, jelci jeseni, ostroretky a jeseter malý. K časnému 
výtěru kapra se přistupuje koncem dubna, ve stejném 
termínu se vytírají i candáti. V květnu prostory rybí 
líhně nekompromisně ovládnou hlavní výtěry kapra 
a okrasných druhů ryb (koi, zlatý karas, závojnatky). 
V  tomto roce koncem května se pokusíme i o časný 
výtěr amura. První polovina června již tradičně patří 
klasickému výtěru amura, tolstolobiku bílému, sum-
ci nebo línovi. Pomyslný závěr líhňařské sezony patří 
tolstolobiku pestrému. Ke konci června, po vysazení 
posledního plůdku projde objekt rybí líhně závěreč-
nou dezinfekcí, posezónní údržbou a dojde k uzavře-
ní těchto prostor až do začátku března příštího kalen-
dářního roku.
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V  produkčním rybníkářství je nejrozšířenější tech-
nikou výtěru tzv. umělý výtěr, kdy odděleně a mimo 
vodu jsou získány pohlavní produkty ryb (jikry a mlí-
čí). Ty se za sucha navzájem promíchají, tento úkon se 
nazývá osemenění jiker. Teprve po kontaktu s vodou 
se spermie (mlíčí) aktivují a  může dojít k  oplození 
vajíček (jiker). Po oplození dochází na povrchu jiker 
k fyziologickým změnám, povrch jiker se stává lepka-
vým a  aby se předešlo hromadnému slepení se jiker, 
tak je nutno přidat odlepkovací roztok a jikry odlep-
kovat. Tímto úkonem se povrch jiker zbavuje lepivosti 
a odlepkované jikry mohou být vysazeny do inkubač-
ních lahví k inkubaci. Proces inkubace končí vykule-
ním plůdku. V průběhu tzv.rozplavání plůdku vykule-
ný plůdek čerpá energii ze žloutkového váčku. Teprve 
po vztřebání celého žloutkového váčku dochází při tzv.
prvním nadechnutí plůdku k naplnění plynového mě-
chýře a malá rybička od tohoto okamžiku je schopna 
plnohodnotného pohybu ve vodním prostředí, a pro-
šla stadiem rozplavání. V  případě kaprů je budoucí 
tržní ryba získávána tzv.meziliniovou hybridizací, kdy 
chovatelským cílem je využít heterozního efektu u po-
tomstva, jinými slovy využít těch nejlepších produkč-
ních vlastností obou rodičovských linií.

O zdaru chovatelského úsilí rozhoduje nejen kvalitní 
genofond matečných ryb, ale i  následná několikaleté 
péče o  ryby v  průběhu jejich celého chovného cyklu 
a  tím jsou veškeré úkony od  vysazení rozplavaného 
plůdku, přes průběžnou péči na  rybnících, krmení 
ryb, šetrné přelovování násad a  jejich vysazování až 
po výlov tržních ryb  na hlavních rybnících. Všechny 
činnosti prováděné jak v rámci jednoho roku , tak i ce-
kého chovného cyklu jsou jako střípky mozaiky, po je-
jímž složení nám vznikne obraz současného rybníkář-
ství a jeho několikaset leté tradice v Pohořelicích.

Zdroj : Rybníkářství Pohořelice a.s.
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záplava květin  
aneb cvrČovická koPretina 2016 

Již po  čtvrté se na  odborném učilišti ve  Cvrčovicích 
konala soutěž ve vazbě a aranžování květin – CVRČO-
VICKÁ KOPRETINA. Žáci z několika učilišť a střed-
ních škol přijeli poměřit své síly v aranžérském umění 
vazby květin všeho druhu. Že aranžování květin není 
jen doménou dívek, předvedli při soutěži aranžéři 
a aranžérky ze Cvrčovic, Chroustovic, Holešova, Kel-
če, Litomyšle a  Zábřehu. Žáci vytvářeli mnoho nád-
herných květinových dekorací na  několik zadaných 
témat. Nejprve zhotovili svatební parter z  řezaných 
květin, který byl určen na svatební tabuli, následova-
lo zhotovení věnečku na  téma Jaro, ve kterém muse-
ly být použity jarní květiny, a nakonec ještě vytvořili  
precizní přízdoby ženichovy klopy, tzv. korsáž, která 
byla opět zhotovena ze živých květin stejného druhu, 
jaké byly použity ve svatebním parteru. Soutěžící přijel 
pozdravit a podpořit i Ing. Stanislav Juránek, náměs-
tek hejtmana Jihomoravského kraje. Za  svou šikov-
nost byli žáci náležitě oceněni cenami, které věnovalo 
květinářství Lenky Weiterové z  Pohořelic, Velkoob-
chod s  květinami a  doplňky Vonekl, obec Cvrčovice 
a město Pohořelice. Odborná porota, jimiž členy byly 
zkušené aranžérky p.  Weiterová, p.  Novotná a  p.  Pe-
terková, to neměla při rozhodování vůbec lehké, neboť 
všechna díla byla velmi pěkná. Nakonec byly vybrány  
v každém tématu tři nejlepší dekorace a  rovněž bylo 
vyhodnoceno výherní pořadí všech zúčastněných 
týmů. Ceny žákům předala paní ředitelka spolu se sta-
rostou Cvrčovic Mgr. Pavlem Edlincherem.

Všichni měli velkou radost z toho, že se jim při soutěži 
dařilo a že mohli svým kamarádům ukázat, co pilně se 
svými učiteli nacvičili. 

Výsledky aranžérského umění ze soutěže Cvrčovická 
kopretina byly po soutěži opět k vidění na výstavě vín 
s ochutnáváním v Pohořelicích, kde je obdivovala ši-
roká veřejnost. 

ou cvrČovice
V sobotu 30. dubna se uskutečnil 26. ročník výstavy vín 
v Pohořelicích pořádaný místní organizací Českého za-
hrádkářského svazu a Pohořelickými vinaři.

Na výstavě bylo vystaveno celkem 345 vzorků vín. Jako 
každým rokem bylo oceněno celkem šest kategorií. 
Šampiony výstavy se staly:

•  mladé bílé víno – Aurelius výběr z hroznů, vinař Sta-
nislav Popela, Perná

•  mladé červené víno – André, vinař Jaromír Richter, 
Velké Němčice

•  ročníkové bílé víno – Pálava 2011 výběr z hroznů, vi-
nař Josef Duda, Přibice

•  ročníkové červené víno – André 2011, vinař Jan 
Schimmerle, Pohořelice

•	 rosé – André – vinař Vlastimil Čermák, Perná
•  nejlépe hodnocená kolekce vín – Stanislav Popela, 

Perná

Všem vystavovatelům děkujeme za  vystavená vína. 
Doufáme, že i přes nepřízeň počasí na začátku vegetač-
ního období, bude ročník 2016 kvalitní a vína z tohoto 
ročníku budeme moci ochutnat na další výstavě.

výstava vÍn v PohořelicÍch

za Pohořelické vinaře Aleš Saitl
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skaut

6. skautský oddíl ignis Pohořelice obsadil 
na střediskovém závodě přední příčky

V  pátek 22. dubna se do  Židlochovic sjeli zástup-
ci všech oddílů našeho střediska, ne jen tak pro nic 
za nic. Během tohoto víkendu totiž proběhlo středis-
kové Jamboree, tedy sraz celého střediska, a také velký 
střediskový závod. 

V pátek, když jsme se všichni dostali na místo, tak už 
na nás čekala Terka s Drnem, kteří nám pomohli s uby-
továním v  útulné a  velmi prostorné tělocvičně na  ZŠ 
Židlochovice. Nachystali jsme si vše potřebné pro poz-
dější spánek, oblékli jsme se do krojů a celý víkend za-
hájili společným nástupem. Bylo to velkolepé. Byly zde 
k vidění oddílové vlajky, vlajky družin, mohli jsme se 
zaposlouchat do  nejrůznějších pokřiků družin a  také 
slyšet pokřiky většiny oddílů. Také pohořelický oddíl 
zde představil svůj nový pokřik a oddílovou vlajku.

Po tomto nástupu jsme se rozdělili na dvě skupiny: vl-
čata a  světlušky a  skauti a  skautky. Každá skupina se 
později rozdělila ještě na menší skupinky napříč vše-
mi oddíly a děti se tak mohly seznámit s jinými dětmi. 
V těchto skupinkách si mohly děti zahrát spoustu zají-
mavých her, seznamovacích her i pohybových.

Již nyní se všichni těší, jak se uvidí při příštím ročníku 
této kreativní soutěže, protože soutěž CVRČOVICKÁ 
KOPRETINA se na OU ve Cvrčovicích již stala tradicí.

Bc. Šafářová Jiřina
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Když skončil herní program, tak jsme se odebrali zpět 
do tělocvičny. Tam jsme se převlékli do teplejšího a za-
čal další program. Nejprve jsme shlédli krátkou scénku, 
kde se sv. Jiří, patron skautů a  skautek, bavil s patro-
nem vína sv. Urbanem, oba v podání vůdce střediska 
Korkyho a jeho zástupce Frenkýho. Po tomto krásném 
zpestření večera následoval zvlášť program pro jed-
notlivé věkové kategorie zaměřený na legendu o sv. Jiří 
a drakovi. Po tomto programu jsme se vydali spát. 

Hned časně zrána všechny probudil pokus pohořelic-
kých rádců Hulmana a Pádla o zpěv a hru na kytaru. 
Všichni jsme se oblékli a  vyrazili jsme ven na  hřiště. 
Pořádně jsme se po ránu protáhli a procvičili, a to tak, 
že jsme se všichni rozdělili do 4 skupin. Když jsme se 
pořádně protáhli, tak jsme se odebrali zpět dovnitř, vy-
čistili jsme si zuby a vyšli jsme zpátky ven na příjem-
nou snídani takřka v trávě. 

Po snídani jsme si všichni nabalili batůžky na celý den 
a vydali se na kopec Výhon, kde měl začít onen závod. 
Šlo nás městem opravdu hodně! Krása pohledět. Zhruba 
v polovině cesty se k nám připojili i skauti z Židlochovic 
a všichni společně jsme začali stoupat na kopec. 

Na kopci jsme se shromáždili na plácku, kde začínal sa-
motný závod, a tam jsme i celý závod zahájili. Proběhl 
opět krátký nástup, dozvěděli jsme se pár organizačních 
informací k závodu ohledně jeho průběhu

Celý závod utekl jako voda. Děti prošly všechna při-
pravená stanoviště a  statečně se popraly s  nachysta-
nými úkoly. Vyzkoušely si ošetření různých zranění, 
ukázaly schopnost orientace v mapě, rozdělávání ohně  
a přípravy jídla nebo znalost skautské symboliky. Na zá-
vodním okruhu je čekal také úkol, kde musely proje-
vit schopnost komunikace mezi sebou a při překážkové 
dráze ukázat svou fyzickou zdatnost. 

Po pozdním obědě a několika veselých hrách s Pádlem, 
Uzlem a Klárkou přišel nástup a blížilo se vyhlášení vý-
sledků celého závodu. Napětí stoupalo. Zůstane trofej 
závodu – meč svatého Jiří – ve  Vranovicích? Vyhraje 
snad někdo jiný? Kdo bude první? Všechny otázky byly 
během chvíle zodpovězeny. 

V kategorii našich nejmenších skautů – vlčat a  světlu-
šek – vyhrály Čekanky z Hustopečí a získaly meč sv. Jiří. 
Druhé místo obsadili Medvíďata z  Židlochovic a  třetí 
místo Surikaty z Vranovic. Naše družiny vlčat a světlu-
šek se také umístily na krásných místech. Pandy skončily 
na 4. bramborovém místě, Kapři na 11. místě a Surikaty 
na 14. místě.

Druhou kategorií byli starší skauti a  skautky. Mezi 
nimi se na prvním místě umístili Dýňáci z Hustopečí. 
Na druhém místě s rozdílem asi 10 bodů skončila dru-
žina Sokolů z Pohořelic. Třetí místo obsadily Vlaštovky 
ze Židlochovic.

Za 6. skautský oddíl IGNIS Pohořelice 
Jan Kříž, mediální zpravodaj oddílu

družina Pand z Pohořelic

zahajovací nástup

Nutno podotknout, že všechny družiny, všechny děti, 
zkrátka všichni si vedli skvěle a reprezentovali náš od-
díl na výbornou. 

Po  vyhlášení výsledků jsme se všichni odebrali zpět 
na základnu, kde nás čekal táborák, opékání špekáčků, 
zpěv s kytarou u ohně, a také zasloužený odpočinek.

V neděli ráno jsme se po probuzení Pádlovým zpěvem 
a hrou na kytaru nasnídali, oblékli do krojů a opět pro-
běhl nástup. Po nástupu vyrazila jedna skupina do kos-
tela na mši svatou. Kdo chtěl, mohl zůstat v  tělocvič-
ně a  hrát hry, zpívat s  kytarou a  pomáhat s  úklidem. 
Po opětovném setkání v tělocvičně jsme se finálně do-
balili, rozloučili s ostatními a vydali se k našim domo-
vům.

Celá akce byla moc pěkná a až na pár nepříjemností se 
vydařila. Doufám, že příští rok se nás na střediskovém 
Jamboree sjede ještě více a že pohořelický oddíl v závo-
du opět dosáhne na vítězné příčky.
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Autor článku: Ludmila Tesařová

kolikrát jsme ten pocit zažili. Čeká nás úkol 
a možná ještě přesně nevíme, jak na něj, ale 
hlavu už zaměstnávají nápady, představy 
předbíhají čas, který ve finiši naopak ne a ne 
dohonit, vzrušení střídají pochybnosti a … pak 
nás práce spolehlivě pohltí, žene dopředu 
a daří-li se, tak kromě úspěchu a vlastního 
uspokojení může na řadu přijít třeba i uznání, 
odměna, anebo dokonce postup na lepší 
pozici. 

A jak to funguje v ZUŠ? Učitel je člověk mnoha profe-
sí a herec rozmanitých rolí. Většinou se do nich „ne-
pasuje“ dobrovolně, a  tak bývá často sám udiven, ja-
kými schopnostmi dokáže (musí) disponovat, pokud 
to situace vyžaduje. Mimo hlavních rolí (pedagog, 
psycholog, poradce, kouč, kumštýř) plynule přechází 
do  rolí vedlejších (jednatel, organizátor, koordinátor, 
hostitel), dále do rolí potřebných, leč ne zcela přitaž-
livých (nosič, řidič, technik, zvukař, pracovník úkli-
dové čety nebo cateringu, kuchař, dozor, zdravotník, 
ladič, garderobiér, krejčí, rekvizitář, inspicient, kulisák, 
nápověda) a neminou jej ani role vedlejší-prestižnější 
(dramaturg, režisér, moderátor). Vše zvládá s větší či 
menší nadějí na uspokojivý výsledek; občas s poděko-
váním, občas s kritikou, ale vždy s patřičným vystupo-
váním, klidem, zodpovědností, příkladností, empatií, 
asertivitou, dobrou náladou, úsměvem a  nejlépe také 
s  velkým entuziazmem a  filantropií, protože přesčasy 
se v „zuškách“ neplatí, příplatky neexistují a fond od-
měn není bezedný. Myslíte, že přeháníme? Vůbec ne! 
Jen každá z připravovaných a absolvovaných akcí ne-
musí být stejně hektická. A kdyby i byla, vždyť jsme si 
tohle povolání sami vybrali, že? A děláme je přece rádi. 
Ano! Děláme je opravdu rádi! Možná i díky tomu bere-
me čas strávený přípravami jako samozřejmost a jako 
samozřejmost jej následně přijímá i  dnešní společ-
nost. Když na jevišti či pódiu představujeme veřejnosti 
již hotovou produkci, vnímá ji především jako „tady 
a  teď“. Marné, platné: Za  oponu zkrátka vidět není! 
Natož do  dílny! A  ruku na  srdce: Kdopak v  tu chví-
li přemýšlí, kolik dá takové vystoupení nebo výstava 
práce? Jak dlouho se připravuje? A jak často zůstávají 
skryty za dveřmi učeben a sálů ty měsíce, dny a hodiny 
úsilí, všechno to „navíc“, to nejen „teď“, ale i „předtím“ 
a „potom“? A své o tom kromě učitelů a žáků ví snad 
jen hrstka zainteresovaných.

A pak to přijde! Kdoví proč a díky komu selže komuni-
kace, a tak místo právě rekonstruovaného kina narych-
lo sháníme jiné prostory, aby muzikál, který připra-
vujeme celý rok, mohl být vůbec realizován. Nervák; 

základnÍ umělecká Škola Pohořelice

naštěstí s dobrým koncem. Ale nastala i  těžší situace. 
K našemu rozčarování, a opět během už rozběhnuté-
ho nácviku, jsme se jen čirou náhodou a jaksi oklikou 
dověděli, že se letos zkomplikovala i organizace „Noci 
kostelů“ a to pro nás tak zásadním způsobem, že jsme 
byli nuceni od účasti upustit i přesto, že přípravy byly 
již v plném proudu. Zde jen malé, ale pro laickou ve-
řejnost důležité vysvětlení: I když to na první pohled 
nemusí být vůbec zřejmé, každé naše vystoupení má 
svou jasnou koncepci a  je vystavěno podle určitého 
dramaturgického plánu. Není tedy efektivní ani mou-
dré integrovat je do jiné produkce, byť by k tomu dané 
okolnosti vybízely. Stát se může cokoli, jsme jen lidé. 
Jako kantoři dokážeme mít pochopení. Jenže jak toto 
vysvětlit zklamaným dětem, znechuceným rodičům 
a dalším, dlouho předem pozvaným účinkujícím? Řek-
nete: chybička? …Jak křehké a vratké jsou pilíře naše-
ho snažení, když stačí tak málo, aby se zhroutily jak 
domeček z karet… 

Ve škole jsme zvyklí pracovat týmově -neobejdeme se 
bez vzájemné a dobře fungující spolupráce. A k ní ne-
odmyslitelně patří i včasná a účelná komunikace. Rádi 
bychom jí všemi dostupnými prostředky využili i smě-
rem ven, abychom se dostali blíž k  vám, k  veřejnos-
ti. První kroky (nové webové stránky, profil na Face-
booku) – ano, máme nadále, co zlepšovat. V budoucnu 
se proto v komunikaci zaměříme na účinnější koope-
raci - v horizontální i vertikální rovině.

Přejme si navzájem, aby tokem komunikačního ka-
nálu, někdy i  bouřlivějšího, občas pomalejšího, ale 
na  správné manévrování pořád dostatečně širokého, 
dopluly lodě informací do  správných doků vždycky 
včas, protože je škoda, když levá ruka netuší, co dělá 
pravá, ačkoli vědí obě, že spolu pracují nejlépe. 

kdyŽ levá ruka netuŠÍ…

muzikál – tajemstvÍ staré 
bambitky

Muzikálové představení Tajemství staré bambitky 
shlédlo, ve  dnech 12. 5. – 13. 5. 2016, celkem 930 di-
váků. V pěti představeních , které jsme v těchto dnech 
odehráli účinkovalo celkem 70 žáků Základní umě-
lecké školy. Přes všechny překážky, jako například re-
konstrukce kina, nemoci účinkujících i  pedagogů, se 
nám podařilo dovést projekt ke  zdárnému konci. Žáci 
si účinkování opravdu užili a i když jim ještě do velké-
ho světa showbyznisu zbývá velký kus cesty, zhostili se 
svých rolí s  překvapující profesionalitou. Diváci, ať už 
to byli žáci školy, školky, či veřejnost, hodnotili před-
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Integrovaná přípravná výchova letos prošla zásadní or-
ganizační změnou. Děti měly možnost, jako v přede-
šlých letech, se seznámit se základy hudebního, taneč-
ního a výtvarného oboru, tentokrát však pod vedením 
více pedagogů. S  hudební teorií, pod vedením paní 
učitelky Zdeňky Šichové, se potkávaly formou pohá-
dek a her. Paní učitelka Veronika Jiroušková s dětmi 
cvičila základy tanečního umění a paní učitelka Hana 
Celnarová je seznamovala s  výtvarným světem. Tyto 
hodiny se, s obměněným obsahem, pravidelně opako-

stavení jako velmi povedené a  mnoho z  nich se chys-
tá navštívit muzikál znovu, v  rámci odpoledne ZUŠ 
9. 6. 2016 od  17:00 u  sportovní haly v  Pohořelicích. 
Jsme velmi rádi, že naše sedmiměsíční úsilí bylo odmě-
něno takovým ohlasem a těší nás nadšení našich žáků, 
kteří už vyzvídají, co budeme hrát příští rok.

Chtěla bych moc poděkovat účinkujícím za jejich tvr-
dou práci a rodičům za podporu a trpělivost. Doufám, 
že se nám podaří stejnou atmosféru vykouzlit i příště.

Fotografie a později i záznam představení můžete shléd-
nout na našich facebookových stránkách: 

www.facebook.com/zuspohorelice

inteGrovaná PřÍPravná 
výchova
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V alejích vykvetly kaštany, sluníčko nám zkracuje ru-
kávy a zabarvuje kůži do hněda – už se blíží prázdniny. 
Huráááá – těší se děti, pedagogové a rodiče. Připravuji 
poslední pedagogickou poradu a  tím i  program akcí 
na příští školní rok a hodnocení školního roku, který 
se kvapem hrne ke svému závěru. Pro základní umě-
leckou školu je to období, kdy prezentujeme a  také 
hodnotíme práci za celý školní rok. Vydařených akcí 
bylo spousty: Hody ve spolupráci s Dunájkem a paní 

Autor článku: Veronika Jiroušková

Kurucovou, koncert pro denní stacionář Gaudium 
Brno, pěvecká soutěž v Olomouci, adventní dílny, Zpí-
vá celé Česko, Novoroční koncert ve spolupráci s To-
mášem Kočkem, Koncert učitelů, Velikonoční dílna 
s hosty, Muzikál Tajemství staré bambitky a další.

Byly akce, které jsme nepřízní osudu, souhry termínů 
a  jiných neřešitelných problémů museli zrušit (Noc 
kostelů, připravované soustředění ve  víkendových 
termínech, představení muzikálu ve škole ve Velkých 
Němčicích) nebo přesunout do náhradních prostor - 
Muzikál Tajemství staré bambitky z kina do radniční-
ho sálu.

V poslední řadě akce, které nás ještě do konce roku če-
kají: Velký koncert 9. 6. na pódiu u sportovní haly, 22. 
6. Taneční koncert v  radničním sále, Miss Úlet také 
v radničním sále o den později 23. 6. 2016. Přijali jsme 
také pozvání na akci klubu seniorů 2. 7. 2016.

Na  co se můžete těšit v  příštím školním roce? Jsou 
akce tradiční i netradiční, chystáme spoustu novinek, 
rozšíříme spolupráci s  dalšími spolky a  institucemi. 
Nebude chybět tradiční Adventní neděle, Česko zpí-
vá koledy, Novoroční koncert v  kostele, Velikonoční 
tvoření, muzikálové představení a  koncert v  období 
Slavností města Pohořelice, noc kostelů, závěrečné 
absolventské koncerty žáků ZUŠ, taneční vystoupení 
a  výstavy a  prezentace výtvarného oddělení. Máme 
chuť stále se zdokonalovat a pracovat na formě a úrov-
ni kulturních akcí, které pro vás připravujeme. Ocení-
me zajisté i nápady a návrhy rodičů, žáků a ostatních, 
kteří s námi chtějí spolupracovat touto cestou. Novin-
ky, které připravujeme, zatím nebudeme prozrazovat, 
ale určitě se bude, na co se těšit. Těšíme se i my, a ne-
jen na nové žáky, které přijmeme ke studiu, těšíme se 
na nové zážitky a spoustu legrace, které během násle-
dujícího školního roku zajisté zažijeme. To vše, čeho 
jsme dosáhli a  chceme v  budoucnu zažít, by se neu-
skutečnilo bez velké podpory rodičů, přátel, kteří nám 
pomáhají, bez velké podpory města Pohořelice a jeho 
vedení, bez vynikající spolupráce s ostatními institu-
cemi jako jsou: ZŠ a  MŠ Pohořelice, MŠ Pohořelice, 
MŠ Cvrčovice, ZŠ Loděnice, ZŠ a  MŠ Vranovice, ZŠ 
Velké Němčice, ZŠ a MŠ Uherčice, ZŠ Přibice, ZŠ Vla-
satice, okolní obce a  jejich obecní úřady: Cvrčovice, 
Malešovice, Loděnice, Přibice, Unkovice, občanská 
sdružení a spolky: Amis Art, Mužáci z Pohořelic, klub 
seniorů Pohořelice, divadelní ansámbl Pohoda, kapela 
Juniorband, folklórní soubor Dunájek a  spousta dal-
ších. Těm všem patří velké: „Děkujeme“.

Přeji všem krásné prázdniny, mnoho slunečných 
krásných dnů s usměvavým sluníčkem, mnoho krás-
ných a  veselých zážitků, přeji načerpání mnoho sil 
do následujícího školního roku. 

Těšíme se na  vás – Hana Celnarová a  zaměstnanci 
ZUŠ Pohořelice.

V  sobotu 16. 4. naši žáci zažili svůj první taneční 
maraton. Paní učitelka Veronika Jiroušková pro děti 
uspořádala tři různé taneční workshopy pod vedením 
tří tanečních lektorů. První workshop nebyl pro děti 
cizí, neboť se pod vedením Barbory Březinové naučily 
prvky contemporary, jež se učí v tanečních hodinách 
na ZUŠ. Dále se děti učily hip hop se skvělým taneč-
níkem Jakubem Douškem, který naše žáky pěkně „zří-
dil“. Jako poslední vyučoval Emilio základy New style 
Hustlu. Tento tanec se tančí ve dvojících a děti velmi 
nadchl. V  příštím roce se můžete těšit na  více tako-
výchto víkendových workshopů s různými tanečními 
styly. Tyto lekce nejsou určené pouze pro žáky Základ-
ní umělecké školy, ale i pro širokou veřejnost. Rodiče 
jsou též zvaní. Dále Vás srdečně zve celý taneční obor 
na  závěrečný koncert konaný ve  středu 22.6. v  17:30 
na Radnici.

Autor článku: Zdeňka Šichová

valy a byly prokládány výukou o jednotlivých nástro-
jích. Každý pedagog měl možnost podrobně seznámit 
žáky s  nástrojem, který na  Základní umělecké škole 
vyučuje. Tento systém se nám velmi osvědčil a děti se 
vždy těšily na překvapení, které jim pedagogové chys-
tali. 

Výuka bude touto formou probíhat i  v  příštím roce 
a to pro děti od 4 – do 6ti let. Už se moc těšíme na nové 
tváře. Takto malé děti nás těší svými spontánními pro-
jevy a my se vlastně od nich stále učíme, jak nezapo-
menout být alespoň trochu dítětem.

Zájemci o IPV si stále ještě mohou podat přihlášku. 
Lze se přihlásit přímo v budově školy (ZUŠ Pohořelice, 
Školní 462), nebo si stáhnout přihlášku na internetu  
- www.zuspohorelice.cz – a  vhodit ji do  schránky 
na budově ZUŠ.

taneČnÍ maraton

ohlédnutÍ za ŠkolnÍm 
rokem 2016/17  
a vize do budoucna
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Přicházíme s novou nabídkou zájmových 
kroužků na nový školní rok 2016/2017. 

Věříme, že vás naše nabídka osloví a každý si z ní vybere. 
Vyplněné přihlášky je možno odevzdávat od 1.6. 2016. 

Přihlášky na nový školní rok budou k dispozici od 20. 
5. 2016. na webových stránkách SVČ Domeček www.
svcpohorelice.cz nebo přímo na Domečku. 

svČ domeČek

1.-2.6. středa - čtvrtek výukový program Sjezd řeky Jihlavy - Gymnázium Klobouky

3.6. pátek novoveská štístka - vystoupení na Zahradní slavnosti v ivani

4.6. sobota oslava mezinárodního dne dětí

7.-8.6. úterý - středa výukový program Sjezd řeky Jihlavy - SoŠ-SoU hustopeče

8.6. středa
divadelní vystoupení dramatického kroužku: „Besídka popletené školy  

– veselá partička, 16:00 hod, sál radnice 

11.6. sobota Shake-Up - vystoupení na Slavnostech města

12.6. neděle rozmarýnek - vystoupení na Slavnostech města

12.6. neděle novoveská štístka – vystoupení na Slavnostech města

15.-17.6. středa - pátek výukový program Sjezd řeky Jihlavy - ŽŠ hustopeče

20.-21.6. pondělí - úterý výukový program Sjezd řeky Jihlavy - Gymnázium Klobouky

22.-23.6. středa - čtvrtek výukový program Sjezd řeky Jihlavy - SoŠ/SoU hustopeče

27.-28.6. pondělí - úterý výukový program Sjezd řeky Jihlavy - SŠ Technická Brno i.

28.-29.6. úterý - středa výukový program Sjezd řeky Jihlavy - SŠ Technická Brno ii.

důleŽité uPozorněnÍ Pro 
rodiČe
Z  důvodu rekonstrukce budovy na  ulici Dlouhá 39 
budeme k  zastižení od  9. května pouze na  SVČ Tyr-
šova 587. Prosím využívejte mobilní telefony uvedené 
v kontaktech zaměstnanců na našich webových strán-
kách. Od  září tohoto roku budeme opět k  dispozici 
na budově Dlouhá 39. Děkujeme za pochopení.

„Před kamerou za  kamerou“ – zabezpečení činnosti 
ICM na rok 2016

Erasmus+: Evropská dobrovolná služba

Mezinárodní cena vévody z Edinburghu (DOFE)

Těší se na vás a příjemnou zábavu vám přejí pracovníci 
SVČ Pohořelice.

realizace Projektů:

nabÍdka zájmového 
vzdělávánÍ ve ŠkolnÍm 
roce 2016/2017
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V  letošním školním roce pořádalo Středisko volného 
času 10. ročník florbalové ligy „Mezi městy“. Florbalová 
liga byla opět rozdělena do dvou kategorií a to mladších 
žáků a starších žáků. 

V kategorii mladších žáků se florbalové ligy zúčastnilo 6. 
týmů: Turbošneci SVČ Pohořelice, Pitbulls SVČ Ivančice, 
Rebelss DDM Oslavany, ZŠ Hamry Brno, Gepardi-white 
Brno a Gepardi-blue Brno. Během 10. ročníku florbalové 
ligy mladších žáků se uskutečnilo celkem 6 turnajů. Naši 
mladší hráči obsadili třikrát první místo a třikrát druhé 
místo a v celkovém pořadí obsadili krásné druhé místo 
se ztrátou pouhých 2 bodů na vítěze.

10. roČnÍk Florbalové 
liGy „mezi městy“

Letošní svátek dětí oslavíme v sobotu 4. června 2016. 
Akci zajišťujeme ve  spolupráci s  Městem Pohořelice. 
Program je zajištěn v době od 13.00 do 18.00 hod. před 
Městským úřadem na ulici Vídeňská. Na letošním roč-
níku vystoupí zpěvačka Olga Lounová a bude připra-
vena řada soutěží a  ukázkových atrakcí, horolezecká 
stěna a další podnětné a zážitkové disciplíny. Velké za-
stoupení zde budou mít hasiči a jejich technika (DZS). 

Přehledy táborů a  informace o  obsazení jsou uvedeny 
na našich webových stránkách. V případě zájmu sleduj-
te prosím náš web. Naši nabídku příměstských táborů 
jsme rozšířili o divadelní příměstský tábor: Divadlo pod 
sluncem

Příměstský divadelní tábor 1.8 – 5. 8. 2016

kdy: vždy od 9:00 do 16:00 hod. 

místo: SVČ Tyršova Pohořelice

určeno: děti ve věku od 8 let

kontakt: Mgr. Monika Janičatová

tel.: 604 282 953

Cena: 1600 Kč

V  rámci projektu „Děti dětem“ budeme připravovat 
představení na  motivy knihy Lewise Carrolla „Alen-
ka v  říši divů“ ve  společné dramatizaci Moniky Malá-
čové s dětmi. Cílem tábora s divadelním zaměřením je 
příprava představení pro ostatní děti. Práce s  textem, 
aranžování scén, dramatická výchova, hry, relaxační 
techniky. Výhodou příměstského divadelního tábora 
je dostatek času na  souvislou, intenzivní práci s  tex-
tem a čas na aranžování jednotlivých situací. Čeká nás 
tedy hodně společné práce, ke které je třeba přistupovat 
s chutí a zároveň s velkou zodpovědností, neboť se jedná 
o veřejné dílo, které bude hodnoceno těmi nejupřímněj-
šími diváky – malými dětmi.

Přihlásit se můžete do  30. května 2016. Bližší infor-
mace a přihlášky na SVČ Pohořelice.

letnÍ táborová Činnost

mezinárodnÍ den dětÍ

„besídka popletené školy – veselá partička“ 
na motivy limeriků edwarda leara 
v překladu antonína Přidala.

Nevíte, co jsou to limeriky? Přijďte se 8.6. 2016 
od  16:00 hod. na  Sále Radnice podívat na  předsta-
vení divadelního kroužku SVČ Pohořelice, kde vám 
na  to odpovíme. Uvidíte i  Popelku, macechu a  její 
dvě nezvedené dcery, snad i slečnu Julii a prožitkové 
improvizace dětí na daná témata. Zveme srdečně ro-
diče, sourozence, babičky i  dědečky a  ostatní diváky 
na naše závěrečné vystoupení.

Pozvánka na divadelnÍ 
vystouPenÍ
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Celé jaro zažívá taneční skupina SHAKE-UP pořád-
nou soutěžní honičku. Po  vítězném umístění všech 
našich věkových kategorií na  regionálním kole pres-
tižní taneční soutěže CZECH DANCE MASTERS se 
děti i  junioři zúčastnily kola moravského, kde získali 
stříbrnou a bronzovou medaili a postup na Mistrovství 
České Republiky BEAT STREET. A  MČR si pořádně 
užili! Junioři s  choreografií Do-Wop-Hill si odváží  
7. místo. Děti s choreografií Hip Hap Laver neuvěřitel-
né 3. místo. 

V průběhu měsíce dubna Středisko volného času Po-
hořelice zajistilo výuku druhého pololetí „dopravní 
výchovy systematické“ na těchto školách: ZŠ a MŠ Po-
hořelice, ZŠ a MŠ Přibice, ZŠ a MŠ Vranovce, ZŠ a MŠ 
Ivaň, ZŠ a MŠ Troskotovice, ZŠ a MŠ Vlasatice. Jarní 
kolo výuky je určeno pro žáky 4. a 5. tříd. Cílem do-
pravní výchovy je shrnutí zásad bezpečného chování 
a jednání v provozu na pozemních komunikacích a po-
ukázat na závažnost nutnosti dodržování pravidel pro-
vozu na pozemních komunikacích. 

Žáci se naučili, jak má vypadat správná výbava kola, 
jak se chovat při jízdě v  silničním provozu, základ-
ní dopravní předpisy a  značky, jak správně přecházet 
na přechodu pro chodce. Zároveň si vyzkoušeli svoje 
dovednosti při jízdě zručnosti a jízdu v modelové do-
pravní situaci. Akce probíhala ve  školách a  na  veřej-
ném prostranství uvedených obcí, kde jsme vybudo-
vali dopravní hřiště s modelovou křižovatkou a jízdou 
zručnosti. Žáci si mohli vyzkoušet nabrané vědomosti 
a cílové dovednosti v praxi. Nabyté dovednosti a vědo-
mosti žáci z jednotlivých škol využili při účasti v okrs-
kovém kole dopravní soutěže mladých cyklistů, která 
se uskutečnila 27. dubna 2016 v Pohořelicích s podpo-
rou Města Pohořelice. Okrskového kola se zúčastnilo 
celkem 11 týmů z  jednotlivých škol, tři nejlepší týmy 
z  každé kategorie postoupily do  okresního kola, kte-
ré se konalo 3. května v Oslavanech. Z okresního kola 
se podařilo postoupit do krajského kola týmu ZŠ a MŠ 
Loděnice v mladší kategorii a budou tak reprezentovat 
náš okrsek 31. května v Brně. Věříme, že si žáci díky 
moderní výuce Dopravní výchovy osvojili základy pra-
videl silničního provozu a že veškeré nabrané znalos-
ti a  dovednosti nezapomenou a  využijí je při cestách 
do školy a nebo na výlety. 

Výuku zajišťují instruktoři Střediska volného času Po-
hořelice za podpory Besip.

Děkujeme všem SHAKE-UP tanečníkům za krásnou 
reprezentaci a skvělé výkony. 

shake-uP svČ Pohořelice

jarnÍ kolo doPravnÍ 
výchovy

V  kategorii starších žáků se zúčastnilo florbalové ligy 
celkem 6. týmů: Turbošneci SVČ Pohořelice, Pitbulls 
SVČ Ivančice, Chřestýši DDM Oslavany, ZŠ Hamry 
Brno, Gepardi Brno a  SKP Kometa Brno. Celkem se 
odehrálo 6 turnajů. Naši starší žáci celkově obsadili 5. 
místo. Podrobné výsledky našich týmů naleznete na: 
www.svcpohorelice.cz/florbalova-liga.html

Na  závěr bych chtěl poděkovat všem našim hráčům 
za  čas věnovaný tréninkům a  za  výborné sportovní 
výsledky, které reprezentují v  rámci JMK SVČ Poho-
řelice. Dále bych chtěl poděkovat všem týmům a jejich 
trenérům za  účast v  letošním jubilejním 10. ročníku 
florbalové ligy „Mezi městy“ a již teď se těšíme na další 
ročník.

kolektiv pracovníků SVČ Pohořelice
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Novoveská Štístka SVČ Pohořelice se opět zúčastnila 
soutěže Festival tanečního mládí v  Brně pro regiony 
Vysočina, kraj Zlínský a Jihomoravský. Tak jako v loň-
ském roce, tak i letos byla Štístka nominována na Mist-
rovství České republiky v plesových choreografiích a to 
v  kategorii děti za  druhé místo za  předtančení Hříbě 
a za třetí místo v kategorii Junior za předtančení Cotton 
Joe. Jestli se soubor Mistrovství zúčastní zatím není 
rozhodnuto.

Na discoplese v Pohořelicích poprvé na veřejnosti vy-
stupovali dospěláci v  nové sestavě a  v  nových kostý-
mech.

O Velikonocích Štástka tančila v neděli na akci „Veliko-
noční Mikulov“. Kromě dětí tančili i dospěláci. Dle po-
řadatelů přišlo na vystoupení diváků, jako o vinobraní. 

Dne 2. 4. 2016 se Novoveská Štístka SVČ Pohořeli-
ce zúčastnila soutěže „O Medláneckou sýpku“ v Brně. 
Na  soutěž přijely soubory z  celé Moravy, nejenom 
z Brna a okolí, ale i např. z Ostravy. Štístka v kategorii 
děti do 10 let si vytančila 3. místo za choreografii Tr-
pasličí svatba. V kategorii do 15 let se Štístka umístila 
následovně: v kategorii country 3. místo za předtančení 
Cotton Joe, v kategorii country show 3. místo za Zelíč-
ko a v kategorii line dance 2. místo za choreografii Old 
pop on in oak 

jarnÍ tancovánÍ

Novoveská Štístka SVČ Pohořelice ve  dnech  
22. 4. – 24. 4. 2016 se zúčastnila soutěže v  Táboře 
a  opět velice dobře uspěla. Z  této soutěže si děti při-
vezly 3 stříbrné poháry a to v kategorii country show 
mladší za předtančení „Zelíčko“, dále v kategorii coun-
try starší za  předtančení „Cotton Joe“ a  v  kategorii 
line dance za choreografii „Old pop in on oak“. Našim 
nejmladším – začátečníkům se nepodařilo v  country 
mladší postoupit do finále, ale posbírali první zkuše-
nosti z velké soutěže a to je pro ně nyní velice důležité.

Novoveská Štístka jste mohli vidět i  při slavnostním 
zahájení sezóny v ATC Merkur Pasohlávky. Dále Štíst-
ka vystupovala 14. 5. 2016 v  Loděnicích v  programu 
ke  dni matek. V  bohatém programu vystupovaly ne-
jenom děti, ale i  dospěláci Po  vystoupení se konaly 
slavnostní křtiny hříbat. Nádhernou atmosféru neje-
nom při tančení, ale i setkání, si někteří vychutnávali 
i do nočních hodin, což svědší o tom, že v souboru je 
prima atmosféra. Po dobu nemoci vedoucí zastupovala 
plně Mgr. Iva Mitošinková a výrazně jí pomáhali paní 
Eva Ševelová, Michaela Oháňková a  Blanka Illešová, 
za což všem moc a moc děkuji. Dále děkuji všem za ja-
koukoliv pomoc.

Novoveská štístka čeká v  červnu vystoupení v  Ivani 
a na Slavnostech města v Pohořelicích. V létě se soubor 
chystá opět na turné do Chorvatska.

Bc. Irena Mitošinková, vedoucí kroužku
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Nová prodejna ovoce a zeleniny 

Ve městě Pohořelice na ulici 
Hybešova 18, cca 40m 

od autobusového nádraží směrem 
k základní škole, je otevřená nová 
prodejna s ovocem a zeleninou a 

dalším zajímavým 
potravinářským zbožím. 

Otevírací doba: 
Po – Pá:  8-12  a 13- 17 hodin 
So:   8-11 hodin 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 

komerční inzerce
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mimo Evropskou unii mohou vyžadovat určitou minimální dobu platnosti cestovního 
dokladu při vstupu na jejich území nebo ukončení pobytu – nejčastěji činí 
požadovaná minimální doba platnosti 6 měsíců.  
 
Podrobnosti k těmto i dalším podmínkám (např. vízová povinnost) lze zjistit 
u zastupitelského úřadu daného státu, popřípadě je lze nalézt na webu Ministerstva 
zahraničních věcí www.mzv.cz v sekci „Cestujeme“ a dále v části „Státy a území – 
informace na cesty“. 
 
 
 
 

Mgr. Jana Vildumetzová 
náměstkyně ministra vnitra 

pro řízení sekce veřejné správy 
 

Elektronický podpis - 9.5.2016

Certifikát autora podpisu :
Jméno : Mgr. Jana Vildumetzová
Vydal : PostSignum Qualified C...
Platnost do : 15.12.2016
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komerční inzerce
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Zavedená truhlářská firma ACER 
WOODWAY z Brna se zaměřením  
na komplexní vybavování interiérů především 
dýhovaným nábytkem hledá zaměstnance na 
pozici truhláře pro výrobu a montáž.  

Nabízíme zajímavě ohodnocenou tvůrčí práci 
na originálních realizacích interiérů.  

V případě zájmu volejte na 603 178 498 nebo 
pište na info@acerww.cz 

komerční inzerce
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- v našem sortimentu najdete zboží za nejlepší ceny 

- nabízíme, jak zboží s klasickou dobou spotřeby, tak zboží po minimální době trvanlivosti

- běžně u Nás nakoupité mléčné výrobky a uzeniny za poloviční ceny

- stále pro Vás rozšiřujeme sortiment o nové zajímavé zboží

Těšit se na Vás bude 

Váš ZP team 
  

komerční inzerce
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